

Riječ urednika!

Dragi čitatelji, profesori, učenici i svi oni koji ste zavirili u ovaj časopis! Željela bih vas s velikim štovanjem pozdraviti i zahvaliti vam što ste uzeli ovaj časopis u ruke. Imam tu čast i ove godine uređivati naš školski časopis GimGos. U ovoj kratkoj uvodnoj riječi, voljela bih vam ukratko približiti sadržaj ovogodišnjeg GimGosa. Ovo je dvadeset i prvi broj našeg školskog lista i drago mi je da imam čast predstaviti vam sva događanja koja su se dogodila tijekom ove školske godine, a vjerujte mi, ova školska godina bila je ispunjena različitim projektima, novim poznanstvima i prijateljstvima. Gimnazija Gospić ove je godine ugostila različite zanimljive goste i suradnike, a ja sam, kao i moje drage kolegice i suradnice u časopisu Tihana Šuper i Ana Bunčić, imale priliku porazgovarati i upoznati te ljude i proširiti svoje vidike, a nadam se da ćete i vi dragi čitatelji čitajući ovaj časopis. Ove godine se dogodilo toliko toga tako da se ispričavam ako sam izostavila koji događaj, vjerujte mi, nisam time ništa loše mislila. Imali smo priliku vidjeti i čuti kako rade pravi forenzičari. Radionica koja je održana bila je zanimljiva i uzbudljiva, a učenici prvih razreda mogli su vidjeti kako izgleda prava oprema i pravi posao hrvatskih forenzičara iz Zagreba. Forenzičari su učenicima dali priliku da postanu forenzičari na jedan dan. To je bilo uzbudljivo i jedinstveno iskustvo! Ove godine Strukovna škola pokrenula je produktivni projekt koji je promovirao tradicionalne zanate koji, nažalost, izumiru. Posjetitelji su imali priliku vidjeti kako se vuna veze i sl. U projekt su bili uključeni i učenici te su iz prve ruke mogli iskusiti kako je to biti poduzetnik. Ipak, uz sva ta i još druga brojna događanja, sve je zasjenio projekt Gimnazije Gospić Erasmus +. Učenici i profesori iz Portugala, Italije, Ukrajine i Turske posjetili su naš grad i školu te su učenici iz naše škole imali priliku predstaviti našu zemlju i staviti na kušnju poznavanje engleskog jezika i poznavanje kultura spomenutih država. Ne bih vam htjela mnogo otkrivati. Nitko ne voli da mu se najsočniji detalji otkriju na početku. Za kraj bih još voljela zaželjeti sreću našim dragim maturantima. Ovim riječima vas prepuštam vještim riječima naših novinara,

Urednica časopisa GimGos Nikolina Brkić, 3.b